



政协委员们认真听取政协工作报告。

(记者 孙明春 摄)

艰苦奋斗扎实履职 绿色发展跨越发展 市政协九届五次会议隆重开幕

李同道作重要讲话 邓滕生作常务委员会工作报告

晚报讯 (记者 杨军 孔浩) 中国人民政治协商会议第九届枣庄市委员会第五次会议,1月16日上午在新城会展中心隆重开幕。

政协第九届枣庄市委员会第五次会议应出席委员451名,因病因事请假18名,实到433名,符合法定人数。

上午9时,市政协副主席陈伟宣布大会开幕。

大会首先审议通过了市政协九届五次会议议程。

邓滕生受九届市政协常委会委托,向大会作九届市政协常委会工作报告。他从五个方面,总结了过去一年市政协常委会所做的工作。常委会牢牢把握坚持和发展中国特色社会主义这条主线,以习近平总书记系列重要讲话精神为统领,强化政治意识,筑牢共同思想基础;紧扣发展第一要务,有效对接市委、市政府中心工作,增强履职能力,倾力助推转型发展;把深化协商民主摆到政协整体工作更加突出的位置,立足规范创新,提升协商民主水平;突出统战特色,坚持在合作共事中凝聚共识、凝聚人心,在服务发展中凝聚智慧、凝聚力量,促进社会和谐稳定;把从严要求作为加强政协组织自身建设的主旋律,坚持从严从实,巩固自身建设成果。

邓滕生指出,今年是全面建成小康社会决胜阶段的第一年,也是实施“十三五”规划的开局之年,我们要按照中共十八届五中全会和市委十届九次全会精神谋划今年的政协工作。一是要做中国特色社会主义的忠诚建设者。深化政治理论学习,准确把握人民政协的性质定位,深刻领会中共十八届五中全会精神内涵,牢固树立五大发展理念,始终与市委、市政府政治同向、思想同心、工作同步。二是要做改革发展的有力推动者。自觉把政协工作放到我市“十三五”规划的大局中去谋划,紧紧围绕规划的实施聚共识、集众智、增合力。要找准政协履职的切入点和着力点,突出深化改革、转型升级、创新驱动、扶贫开发、文化旅游、生态枣庄等事关我市经济社会发展的重大问题建睿智之言,贡献更多的力量。三是要做和谐社会的积极促进者。立足政协的统战优

势,坚持大团结大联合,发挥好政协“连心桥”、“预警器”、“减压阀”、“润滑剂”的作用,更广泛地联系群众,更畅通地反映诉求,更主动地协调关系,更有效地化解矛盾,努力扩大团结面、增强包容性。四是要做协商民主的模范践行者。认真落实好市委政协工作会议精神,制定好年度协商计划,增强协商的针对性和实效性,使协商更准地聚焦转型,更多地聚焦民生,让协商成果更快地推动转型发展,更好地促进民生改善。五是要做政协良好形象的坚定维护者,不断提高政协工作的科学化水平,努力造就一支政治坚定、学识丰富、清正廉洁、作风优良的高素质政协干部队伍。

付延安代表九届市政协常委会作提案工作报告。他在总结市政协九届四次会议以来的提案工作后,提出了今年的工作任务和目标。

市委书记李同道代表中共枣庄市委,对大会的召开表示热烈的祝贺。他说,刚刚过去的2015年,是很不平凡的一年。面对错综复杂、艰巨繁重的改革发展稳定任务,我们坚决贯彻落实中央和省委、省政府各项决策部署,着力稳增长调结构,抓改革促开放,办实事惠民生,树正气聚人心,经济社会发展呈现出总体平稳、稳中有进、稳中向好的态势,全市上下形成了团结和谐、干事创业、人心思上、风清气正的良好局面。多年来,市政协牢牢把握团结和民主两大主题,始

终坚持正确的政治方向,围绕中心、服务大局,认真履行政治协商、民主监督和参政议政职能,协商议政成果突出,自身建设不断加强,有力凝聚了改革发展正能量。市政协领导班子团结和谐、敢于担当、勇于作为,工作有特色、有亮点、有创新,创造了党政满意、群众满意的不凡业绩。

李同道指出,今年是“十三五”规划开局之年,也是全面建成小康社会决胜阶段的第一年。市委十届九次全会、全市经济工作会议和这次市“两会”,对做好我市“十三五”时期及今年各项工作做出了安排部署,明确了“在全面建成小康社会进程中走在前列、打造自然生态宜居宜业新枣庄、谱写全市人民美好生活新篇章而努力奋斗”。希望全

市各级政协组织围绕市委决策部署,贴紧中心、服务发展,勇于担当、积极作为,巩固好、发展好来之不易的好局面,同心同德、齐心协力办好我们枣庄的事情。

李同道要求,一是要坚持党的领导,牢牢把握正确的政治方向。全市各级政协组织和广大政协委员,要把学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神作为长期重大政治任务,坚决贯彻落实党的路线方针政策和决策部署,不断增强对中国特色社会主义的思想认同、政治认同、感情认同。二是要坚持围绕中心,主动服务改革发展大局。要牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,把为枣庄“十三五”时期发展献计出力作为履职的主线,认真开展调研视察和咨询论证,多建睿智之言、多献务实之策、多出推动之力。三是要坚持履职为民,全力促进社会和谐稳定。要牢固树立“人民政协为人民”理念,高度关注扶贫、就业、教育、医疗、社保等事关群众切身利益的问题,眼往下看,脚朝下走,协助党委政府把民生实事办实、好事办好,让老百姓有更多的获得感。四是坚持与时俱进,切实加强政协自身建设。全市各级政协组织要适应新形势新要求,积极推进履职能力现代化建设,不断拓展政治协商的新领域,开辟民主监督的新途径,探索参政议政的新形式,使政协工作常做常新、永葆活力。

李同道强调,各级党委要坚持总揽全局、协调各方,进一步加强和改善对政协工作的领导,支持政协依照章程独立负责、协调一致地开展工作,为他们履行职能创造良好条件。要认真落实市委《关于加强人民政协协商民主建设的实施意见》,把政治协商、民主监督、参政议政活动纳入决策和实施的全过程,切实做到有事多商量,遇事多商量,做事多商量。全面建成小康社会,人民政协使命光荣、大有可为。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,坚定信心、开拓进取、众志成城、真抓实干,为加快建设自然生态宜居宜业新枣庄、谱写全市人民美好生活新篇章而努力奋斗。



市政协九届五次会议日程

1月17日

上午9:00 政协委员列席市十五届人大五次会议第一次全体会议。

下午2:00 分组讨论枣庄市人民政府工作报告;枣庄市中级人民法院工作报告;枣庄市人民检察院工作报告;枣庄市国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要(草案);枣庄市2015年国民经济和社会发展计划执行情况与2016年计划草案的报告及草案;枣庄市2015年预算执行情况和2016年预算草案的报告及草案。

1月18日

上午9:00 分组讨论枣庄市人民政府工作报告及其他报告,市委、市政府领导同志参加委员分组讨论。

上午11:20 召开提案委员会全体成员会议,主要内容:通过政协第九届枣庄市委员会第五次会议关于常务委员会提案工作报告的决议(草案);通报提案初审情况,通过关于九届五次会议提案审查情况的报告(草案)。

下午2:00 分组讨论:有关候选人名单(草案);选举办法(草案);总监票人、监票人名单(草案);政协第九届枣庄市委员会第五次会议关于常务委员会工作报告的决议(草案);政协第九届枣庄市委员会第五次会议关于常务委员会提案工作报告的决议(草案);政协第九届枣庄市委员会提案委员会关于九届五次会议提案审查情况的报告(草案);政协第九届枣庄市委员会第五次会议政治决议(草案)。

1月19日

上午9:00 举行市政协九届五次会议选举大会,会议议程:通过候选人名单;通过选举办法;通过总监票人、监票人名单;进行大会选举;宣布选举结果。

上午10:00 举行市政协九届五次会议闭幕大会,会议议程:通过政协第九届枣庄市委员会第五次会议关于常务委员会工作报告的决议;通过政协第九届枣庄市委员会第五次会议关于常务委员会提案工作报告的决议;通过政协第九届枣庄市委员会关于九届五次会议提案审查情况的报告;通过政协第九届枣庄市委员会第五次会议政治决议;新当选市政协主席讲话。